L&I&W
24 W.m,:,g%; @ .t pecestre sy > teceo
4£ffffmmwwﬁof/4w,3ﬁf_{ s
475 - (Mnm&/, f,fﬂ’_——{éad.&wﬁ
2) ;l—ufaw: 726 48 pr b 7
o pecey ﬁrju,qw @ @ scese? NOFPRT A

/,ff’d’u{awaﬁ:::ﬁlﬁ fWW Fozoled « &
Yoccobreee ng&zofwa{w 770 CHE.
/”aawafowr;b@mm ceteTEpreer o C/TE 12 tpioSlbcorecO
PPUO feoegeetterBO € ncrsctccee ferfecepR , @ Ll 0seftld
Wafﬁf% Otliee s Obteeed telteefer 222t O 3,{_5"300:,85‘
Lltetegtrrr, Bottcioecttes CTOceeeeOe]T freelfe C5L5eq, mOT
%fmaaa;zﬁ_éafw&.: B350 43 A% = YASpepSienes.

3) E%W WWWM&MMJ‘M
Allelleesr?? teet W%W,wwww e
/;:af %WZZM&?_ £ Cett  cclplefl, ftifrlteclleie o

57 340, 7 & eecensy
) ; ro — ryy :
B”pré';{gz chma_ﬁaw Z&Z,,m,e_ 350 -O01= f;tpp'
A recseriitoot nweaee & LOL0z. — 55D+ 0= Y420p .
Otecbpeee ! 40

< 5 T Adoiceriierar | Jeiairna ja- TPhiefaet cifettnzia
w0 Z 1.7-800=860 | 0480
, 800’ 290 14" [£00-300)=600| 290 +400=£90
- L0 930 2 930+0 =930
Orecbpeer : £
£) (£-0008) 2=(0875-2009) - 4= 866 4= 1732
Ombesn. 4 732
7F) m. A tteeeetsn) rocppectensrny 44
) Opbernr.” A " 8
) el R

4 2 2
vectet &= o Te= o1 (L) =t 12" = 177

7 z =
9) o I 2
59,7—_;,:5‘7(;0
5 [ #+45)= 0O
5= 0 teeeet o +58 20

9 =0 n=z -8
Ovceloteet ! =5 7,




70) 40-F=32 brvetreen tpeeprect
%: é/,—_—_p/g,—&ﬁﬁpwma W,uu’_of
Owcbeeer ! ©8 7 E

///A)WWW kgt b Tozp
Wwﬂf70, £=-%, m]?y WW
Popeeeteca f = -4 (7)

5)74_6_.,&,4&4:—0- WWWM, y=/¢9‘—/

k. LeteRel nfrereoQecsr7 Vefily HOXALD fROfi PN
/% Z/w:?;?w% Fee 1O, " Leiedd Geoet 1fr el

Leh peeees i MMWWM
Ctet O ececfrbres, cotlPostrccececsicd, K> O -
LocecclocececicEeteeer pop.cectiens g =7 (3
B) tretceciren prgpresepect, of = £, . . splattls
nafraceetettel ceer O . 6==7 (Z2)
Opeebees ! 732

) Z,=15 Zais 5%
Ly=78 34+34=9%%
Ombesrr . 934

73) Atrwctn-&

LA A AL
o -6 & —8-L 15 =
—Y o = 70
=45 Crrabeer. ¥
/4’/ T teeoced ! 7 owteson 4O Soweenocw! £0:1=50

Aocecescos ! 4801 L=240 ELottwosy ' 30:'A=74
Foweetcor ! AYO . L =74O Torvsck ' 152 l=25
‘/ow&&wk.' /M,"C:—w ‘7/5-4 70 ‘g
Oeclbpeee ! %
,/TM’ @W / -ozo '}:&eeﬁ? ZeOeteliectre Ol lrne;
g/ :é/fpz % = %
»

n—7 e
or S el vev- (%) .4/0//{%/ £ Zp
e e ot
leo it fe 2l Bfp0lres peehaSeiecis
ﬂppp&ai/,’ # Z 4
/%) 5 L BCD = 180779 2EF°

117

O e M




16
) AB=g¢& , OC=40

4 AOB —Mbﬂwfegﬁ&/—%w:m,lf.
I! A0 = B — pageegtest =9 OF — 2eoPee@H2

A AOC - npreteoifeocesresces
Asie 7 A0 = W:(/ ‘/fZ—I—ZDZ:W:fA

Ouebocer ' 52

77) E— = o
/ / 2 SABC=97 4’
2 FBC+2 BAR=1FD /W;W'—Q
A b, fc ﬁ,afe//z&éej pepree 'BCI) AR
2 BAD - P0° /2897

Orebecer ! £9
%) Ss = fak= 4 -7 9=375
Owclecer. 37,5
79) Onibzces: 75




